
Procès-verbal du Conseil d’Établissement 
École Louis-Hippolyte-Lafontaine 

 
Date :  Le mercredi 10 avril 2019 

Heure :  19h 

Lieu :  Salles des professeurs  

 
 

Étaient présents : 

Directrice : Anne-Sophie Maguire-Armand 

Membres CÉ – Personnel : Nathalie Maurice, Pierre-Marc Veillette, , Anne-Sophie 

Aubry, Pascale  

Membres CÉ – Parents : Marie-Claude Béland, Gaëlle Planquois, Stéphanie Poullin 

Membres Fondation : Gaëlle Planquois 

Membre OPP :  Stéphanie Bouchard 

Service de garde: Micheline Boisvert 

 

Absents : Rémi Duquette, Michel Dubois  

 

1- Lecture et adoption de l’ordre du jour  

• Adoption de l’ODJ – proposée par Marie-Claude Béland, appuyée par Gaelle 

Planquois 

 

2- Adoption du procès-verbal du 27 février 2019.  

Adoption du PV proposée par Stéphanie Poullin, appuyée par Anne-Sophie Aubry. 

 

3- Suivi au PV 

• Choix du module Cour Nord : ASMA va revenir avec confirmation et cout de M. 

Fauteux 

• Prochaines étapes Cour :  

i. permis obtenu auprès de la ville (pas de dérogation car pas d’asphalte) 

ii. mais filets ballons refusés – Marc-André Legault (chargé de projet) fera 

une autre demande lorsque la cour sera finalisée. 

iii. Buts de soccer peu profonds  



iv. Nous sommes dans la phase de l’appel d’offres (à confirmer la date de 

fin d’appel d’offres) 

v. Cohabitation possible en septembre si travaux pas finis avant la rentrée 

des élèves. 

vi. Plus de consultations avec le CÉ par la suite, mais suivi 

vii. Caisse Populaire Desjardins a répondu à la fondation pour la campagne 

de financement – nous attendons leur décision.  

viii. Dossier de murale à lancer par ASMA 

 

 

4- Service de garde 

 

Beaucoup de trésors reçus suite à l’appel (livres, vaisselle, matériel à bricolages) ! 

Inscriptions vont bien (reste 10 inscriptions à recevoir) 

Un autre éducateur va être engagé pour année 2019|2020   

 

5- Conseil d’établissement 

• Projet éducatif 2018-2022 : équipe-école y travaille depuis 3 ans (bilan plan de 

réussite, thème, domaine, besoins et défis des élèves par cycles). 

Doit être adopté d’ici le 30 juin 2019 

Conseillère pédagogique CSDM dit qu’il faut s’inscrire dans le PVR (Plan Vers la 

Réussite), Objectif : augmenter la diplomation.  

Moyens va être travaillé en équipe l’année prochaine.  

Vulnérable : entre 55 et 65 % 

Adoption du Projet éducatif proposé par Nathalie et secondée par Pascale – 

projet éducatif formellement adopté par le CÉ 

 

• Organisation scolaire des groupes pour 2019-2020 

16 groupes encore mais presque 17.  

20 libres choix (dt 15 maternelles) 

3 classes de maternelle (14 – 14 – 15) 

2 classes 1ere année (21 / 22 élèves) et une double 1/2 

2 classes de 3eme (25 et 26 élèves) 

À compléter  

Pas de combiné – pas d’inter-cycles 

 

Pas de demande de Maternelle 4 ans.  

 

• Projet du gouvernement / récréations prolongées de 5 mns 

Beaucoup enjeux (surveillance supplémentaire ….) qui peut créer des remous.  

Le changement d’horaire devrait être approuvé par le CÉ 



Position syndicale : demande une modification au régime pédagogique 

ASMA : Pas de directive de la CSDM (attendue mi-avril) 

 

• Sortie Maternelle : ‘’papillons en liberté’’ (26 avril) et venue d’une personne de 

l’externe (insecte et ‘’fudge à l’école’’) – sorties approuvées 

 

6- Délégué au Comité de parents 

• Pas de participation aux dernières rencontres.  

 

7-  Divers 

• Prix Manon Ricard : prix pour désigner un parent bénévole (12 avril au plus tard) 

• Autre Prix pour récompenser le bénévolat des parents.  

• CÉ du 19 juin reporté au 18 juin (6 à 7:30 pm).  

 

8- Comités de travail 

• Fondation :  

i. Campagne sirop d’érable terminée 

ii. 27 avril : cabane à sucre (encore de la place) 

iii. Lecturothon (10 mai) – enveloppes seront prochainement données aux 

enfants (avant Pâques) 

• Bibliothèque : belle collaboration – activité St-Valentin sera présentée dans un 

mini-colloque 

• Comité vert : fin de la collecte de piles – sondage pour le jardinage dans les bacs 

– semaine de la Terre – promotion friperie / objets perdus.   

• Halloween : proposition de concentrer la ruelle dans la matinée et méthodes 

plus écologiques pour le Bingo ? 

• Web : semaines littéraires : les profs doivent avoir leur propre matériel. Les 

parents enverront directement au comité web. 

• Concert : équipe concert se rencontre le 11 avril. Défi = son/captation du 

concert.    

 

9- Levée de l’assemblée à 21h00. 


